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Πανηγυρίζει ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός Αγίου 
Νικολάου Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025, η Εκκλησία εορτάζει την 
μνήμη του εν Αγίοις πατρός ημών Νικολάου, Αρχιεπισκόπου 
Μύρων της Λυκίας, του πολιούχου της Αλεξανδρουπόλεως και 
πανηγυρίζει ο Ιερός Μητροπολιτικός και Καθεδρικός Ναός.

Για την φετινή πανήγυρη του πολιούχου, έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν στις 
ακολουθίες ο Αρχιεπίσκοπος Ιόππης, κ. Δαμασκηνός από το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων, ο Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, κ. Δαμασκηνός και ο συντοπίτης 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, κ. Ειρηναίος.
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Την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου στις 7.00′ μ.μ., πριν την έναρξη του εσπερινού, θα 
πραγματοποιηθεί η υποδοχή της ιστορικής εικόνος της Παναγίας της Δαδιάς. 
Έπειτα, θα τελεσθεί ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, ενώ στις 
10.00’μ.μ. θα τελεσθεί η Ιερά Παράκληση στην Παναγία της Δαδιάς.

Την κυριώνυμο ημέρα, Σάββατο 6 Δεκεμβρίου από τις 7.00′ έως τις 10.30 π.μ., θα 
τελεσθεί ο Όρθρος και το Αρχιερατικό Συλλείτουργο. Αμέσως μετά θα 
πραγματοποιηθεί η λιτάνευση των εικόνων του Αγίου Νικολάου και της Παναγίας 
της Δαδιάς στους δρόμους της πόλεως. Το απόγευμα στις 6 θα τελεσθεί ο 
Εσπερινός και ο Παρακλητικός Κανόνας στον Άγιο Νικόλαο, ενώ στις 9.00’ ο 
Παρακλητικός Κανόνας στην Παναγία της Δαδιάς.

Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου το πρωί από τις 7.00 θα τελεσθεί η Θεία Λειτουργία και 
το Κτιτορικό Μνημόσυνο, ενώ το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 6.00’ θα 
τελεσθεί ο Εσπερινός και θα ακολουθήσει εκδήλωση Βυζαντινής Μουσικής από την 
χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως. Οι λατρευτικές εκδηλώσεις θα ολοκληρωθούν 
το βράδυ της Κυριακής στις 9.00’ με τον Παρακλητικό Κανόνα της Παναγίας 
Δαδιάς.

“Προσκαλείσθε όλοι να συνεορτάσουμε στην Εκκλησιαστική Πανήγυρη του 
προστάτου και Πολιούχου μας Αγίου Νικολάου. Ο Μητροπολιτικός Ναός θα είναι 
ανοικτός όλες τις ημέρες της πανηγύρεως”, αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως.






